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33. obljetnica 3. gardijske brigade “Kune”
Antun Brađašević · Wednesday, May 1st, 2024

U organizaciji Udruge veterana 3. gardijske brigade „Kune” ogranak Nova Gradiška,
pod pokroviteljstvom Ministarstva hrvatskih branitelja, Brodsko-posavske županije i
Grada Nova Gradiška 29. travnja u Novoj Gradiški okupili su se pripadnici 3. gardijske
kako bi svečanoobilježili 33. obljetnicu svoga osnutka. Ova brigada je dala ogroman
doprinos u obrani Hrvatske, imala 392 poginula pripadnika, a 15 ih se još uvijek vodi
kao nestali. Treća gardijska brigada „Kune“ osnovana je 29. travnja 1991. godine u
Vinkovcima. Njen ratni put obilježile su velike pobjede na  hrvatskim bojišnicama. Dala
je nemjerljiv doprinos u obrani Vukovara i zapadne Slavonije, na vinkovačkom bojištu
i bosanskoj Posavini, a u VRO „Bljesak“ su  s dvjema taktičkim skupinama sudjelovali
u  oslobađanju Okučana. Na svečanosti u Novoj Gradiški najprije je grdonačelnikVinko
Grgić  u  Gradskoj  vijećnici  upriličio  prijem za  visoke  vojne  dužnosnike,  potom je
uslijedio mimohod kroz grada, nakon toga sveta misa u župnoj crkvi BZBDM, potom
polaganje  vijenaca pored Spomen obilježja  poginulim smrtno stradalim i  nestalim
hrvatskim braniteljim i pored spomen biste prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji
Tuđmanu.  Poslije  toga uslijedila  je  svečana akademija u Domu kulture.  Tu je  bio
nazočan  i  predsjednik  RH  i  vrhovni  zapovjednik  Oružanih  snaga  RH   Zoran
Milanović,  zatim  Pero  Ćosić,  izaslanik  predsjednika  Hrvatskog  sabora  Gordana
Jandrokovića,  Ivan  Anušić,  potpredsjednik  Vlade  i  ministr  obrane,   izaslanik
predsjednika  Vlade  RH  Andreja  Plenkovića,  general-pukovnik  Tihmir
Kundid načelnik Glavnog stožera OS RH, Siniša Jurković, general-pukovnik i glavni
inspektor  obrane,  državni  tajnika  Darko Nekić,  izaslanik  potpredsjednika  Vade i
ministra  hrvatskih  branitelja  Tome  Medveda,  načelnik  PU  BPŽ   Antun  Valić,
izaslanika Ravnateljstva policije, general-pukovnik u miru Mladen Kruljac, posljednji
ratni zapovjednika3.GBR Kune, izaslanstva Hrvatskog generalskog zbora, te drugih
državni dužnosnici, predstavnici gradova i županija, ratnii zapovjednici 3. GBR Kune,
časnici i ratni zapovjednici postrojbi Hrvatske vojske. Nazočni su bili bivši saborski
zastupnik  i  gradonačelnik  Nove Gradiške  Vinko Grgić   i  predsjednica  Gradskog
vijeća Dinka Matijević i brodsko-posavski župan Danijel Marušić. U ime domaćina
sve je okupljene pozdravio Dražen Rossi, predsjednik Udruge veterana 3. gardijske
brigade „Kune” ogranak Nova Gradiška. i zahvalio što su došli na obilježavanje 33.
obljetnice osnutka 3. GBR Kune. 

Svi su govornici, od gradonačelnika Vinka Grgića i general-pukovnika Mladena Kruljca
koji je okupljene upoznao s povjesnicom i ratnim putom 3. GBR kune, do ministra
obrane Ivana Anušića i predsjednika Zorana Milanovića  govorili o velikom doprinosu
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koji je 3. GBR  Kune dala u obrani i oslobađanju okupiranih područja u Domovinskom
ratu. 

Antun Brađašević
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